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実り多き 2 学期が終わります。  

ここまでのご協力に感謝申し上げます。 

校長 平岡 直実 

近年、秋を通り越してすぐに「冬」を迎える陽気です。そのため体が寒

さに対応できず、体調を崩すことも増えています。それと合わせて様々な

感染症への注意も必要です。本校でも 2 年生を皮切りに、先週は 1 年生

が感染症の流行並びに蔓延防止のため学級、学年閉鎖を行いました。幸い

その効果もあり、今はその勢いを抑えることができています。しかし今後

も注意が必要です。生徒のみならず、保護者、地域の皆様にも健康に留意

され、この年末年始をお過ごしいただければと存じます。 

さて長丁場の２学期も、保護者、地域の皆様のご協力のおかげで、吹

上中学校の教育活動を無事進めることができましたこと、感謝申し上げ

ます。生徒もここまで学習や行事に活躍し、大きな成長につなげるなど

実り多き 2学期となりました。 

そして 1年間の総まとめとなる 3学期は、3年生は「進路の決定」、1.2年生は「進級に向けた準備」

と、それぞれがこれまでの集大成となる大切な時期となります。そこでこの冬休みを有意義に過ごすこと

で、3学期を充実させてほしいと願っています。 

年末年始はご家庭でもお忙しい時期だと存じます。そこで子供たちに家庭での役割を与えるとともに、

会話の機会を増やすなど、お子様と保護者の皆様との大切な時間としてお過ごしいただければと存じます。 

それでは良い年をお迎えください。 

 

【12月 1日朝礼の話】 

早いもので今日から 12月です。いよいよ冬を迎えます。とは言っても今日の最高気温、予報では 20度だそう

です。一方、週間予報の最低気温ではいよいよ氷点下を目にするようになりました。先々週は 2 年生でインフル

エンザの蔓延で学級閉鎖があるなど、体調管理も難しくなります。皆さんは手洗い・うがい・規則正しい生活を送

るなど、病気にならない健康的な生活を送ることを心がけてください。 

（中略） 

さて今年は「昭和 100年」や「終戦から 80年」の年でした。「終戦」と言う言葉があれば当然「戦争の始まり」

「開戦」の日があります。皆さんはその日がいつか知っていますか。それは 1941年（昭和 16年）12月8日に

なります。もうまもなくその 12 月 8 日を迎えます。この日がなければあの太平洋戦争は始まらなかったのかも

しれません。6月の朝礼でお話しした「沖縄戦」や「ヒロシマ・ナガサキへの原爆投下」もなかったのかもしれま

せん。しかし現実は……、戦争は行われ、多くの犠牲を払いました。私たちがこれらの日を覚えておくのは、犠牲

になった方々への慰霊や、昔起こったことを忘れないためかもしれません。皆さんにとってはもしかすると遠い

過去のことかもしれませんが、必ずニュースや新聞で取り上げられますから、耳にし、目にとまったときには、関

心を持ってほしいと思います。 

 

個人情報の保護、著作

権の関係で画像や挿

絵、生徒氏名は掲載で

きません。 



◆宿泊学習（横浜・江の島・鎌倉方面）11月 27日（木）、28（金） 
班ごとに計画した予定に沿って、中華街・鶴岡八幡宮・江の島などを実際に巡りました。2日間を通し、全員が

時間を守り、大きなトラブルもありませんでした。今回の成果を３年生での修学旅行につなげていきましょう。 

   洞窟探検（江の島岩屋）         中華街にて           宿舎でのレクリエーション 

 
◆12月 5日（金）3組 校外学習（浅草方面） 
行き帰りの電車の中では周りを意識した親切な振る舞いとマナーが大変に良かったと思います。また、全班が

時間を守り、行動できました。特に、午前中に班ごとに行った「サンドブラスト体験」「とんぼ玉作り」「食品サン

プル作り」は充実した時間になりました。 

浅草寺とスカイツリー            食品サンプル作り 

 
◆12月 13日（土）落ち葉掃き清掃 
地域講師の若林博司先生の講演「命をつなぐ 水と樹木たち」を伺

った後、地域・保護者の方の協力をいただき、学校内外の落ち葉掃き

を行いました。特に、整美委員と学級委員は前日に道具の準備を遅く

まで行いました。また、当日の進行や片付けは整美委員が中心になり

ました。学校内外がキレイになったのはもちろんのこと、参加者それ

ぞれのすがすがしい表情がとても印象に残りました。 
 

 
◆吹上中生の活躍！！ 

〇バドミントン部 

・第６８回東京都中学校バドミントン新人大会 

女子ダブルス【３位】 

・第２６回東京都中学校 Eブロックバドミントン新人大会 

女子団体【優勝】 

  

 

〇卓球部 

 ・第 8ブロック卓球新人大会 団体戦の部 第5位 
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